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Denne rapport indeholder besvarelser for 601 respondenter  
Undersøgelsen blev gennemført i perioden 18-11-2014 - 02-02-2015. 
 

 
2 På skolen arbejder jeg primært med følgende: 

                                                        Pct. 
I undervisningen 74 % 
I SFO'en 5 % 
I både SFO'en og undervisningen 15 % 
I administrationen 3 % 
Andet 3 % 
 

3 Ved du, hvem der er din arbejdsmiljørepræsentant (AMR)? 

 

 
 

4 Samarbejde, forberedelse og støtte? 
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5 Mulighed for sammenhængende forberedelsestid? 
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6 Er kravene i arbejdet passende for dig? 
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8 Arbejdspladser til forberedelse, opgaveretning, og lignende  
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9 Arbejdspladser og lokaler, hvor der kan foregå dæmpet snak og mindre teammøder? 
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10 Lokaler og arbejdspladser til møder (evt. fortrolige) med samarbejdspartnere, forældre, m.fl. 
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11 Lokaler til pauser, personaleaktiviteter, og lignende 
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12 Opbevaringsplads til materialer, bøger, udstyr, m.m. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

71%

20%

8%

63%

18% 17%

74%

22%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ja Nej Ved ikke

Fungerer den nærmeste fralægningsplads til dagligt materiale ved 

din(e) arbejdsplads godt? 

Alle Pæd./Pæd.medhj. Lærerne

67%

24%

7%

63%

23%

11%

71%

26%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ja Nej Ved ikke

Fungerer dit skab til materialer, m.m. godt? (størrelse, placering) 

Alle Pæd./Pæd.medhj. Lærerne



APV-spørgeskema til skolerne i januar 2015 

 

17 
 

 

 

 
 

 

14 Ville du have svaret anderledes, såfremt undersøgelsen ikke var anonym? 
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